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Betreft: vervolgvragen naar aanleiding van de schriftelijke vragen
50PLUS MVV

Antwoord:

Vraag 2:
In deze vraag is gesteld over wie de leden zijn van de vereniging MVV Maastricht zijn. Deze is nog niet
beantwoord?

Antwoord (via MVV):

De vraag gaat niet over MVV maar over een aandeelhouder van MVV. Gezien de privacy-wetgeving
kunnen deze gegevens niet verstrekt worden. De leden zijn allemaal natuurlijke personen. Dus inhoudelijke
beantwoording is hoe dan ook niet mogelijk.

Vraag 3:
Er wordt alleen ingegaan op de corona vergoeding. De vraag was of er nog meer inkomsten waren die
vergeten zijn om te innen?

Antwoord (via MVV):

Op dit moment zijn MVV en diens advocaten volop doende met het verder uitwerken van het
begrotingsproces, alsmede het WHOA proces. Binnen MVV kunnen er op dit moment geen mensen
vrijgemaakt worden om deze vraag te beantwoorden. Als er al capaciteit vrij gemaakt zou kunnen worden,
dan is niet tot nauwelijks te achterhalen welke andere inkomsten vergeten zijn om te innen want het gaat
om de voorganger(s) van de huidige bestuurder en dus niet om wetenschap van de huidige bestuurder.

Vraag 5:
U noemt de financier. Wie is de financier? MVV of degene die de WHOA regelt?

Antwoord:
De bedoelde financier is het Maastricht Collectief.

Vraag 8:
Dus de enige optie is dus een faillissement om onder de huurovereenkomst uit te komen?

Antwoord:
De gemeente is niet voornemens de huur te beéindigen; daar is geen aanleiding toe. Bij een faillissement is
het hoogstwaarschijnlijk dat de curator de huur zal opzeggen.
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Vraag 9 10:

Dus als je het gemiddelde neemt van 5200 uur en je neemt een gemiddeld uurloon van 60 euro dan heb
je het over een bedrag van 312.000 euro. Is dit een juiste aanname en deze kosten worden niet
doorberekend aan MVV?

Antwoord:

Zoals gesteld, wordt de inzet van hulpdiensten vooral in uren uitgedrukt. Welke exacte kosten
samenhangen met de uren die besteed zijn, is niet op korte termijn te geven. De kosten die samenhangen
met inzet van hulpdiensten worden, zoals bij andere evenementen, niet doorbelast.
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